BACCALAUREATS GENERAL ET TECHNOLOGIQUE

SESSION 2015

CAMBODGIEN

MARDI 23 JUIN 2015

LANGUE VIVANTE 2

Série L — Durée de 1’épreuve : 3 heures — coefficient : 4
Séries ES-S — Durée de I’épreuve : 2 heures — coefficient : 2
Séries Hotellerie - ST2S et STMG — Durée de I’épreuve : 2 heures — coefficient : 2
Séries STI2D, STD2A, STL — Durée de I’épreuve : 2 heures — épreuve facultative

Le candidat choisira le questionnaire correspondant a sa série.

L'usage des calculatrices électroniques et du dictionnaire est interdit.

Dés que ce sujet vous est remis, assurez-vous qu'il est complet.
Ce sujet comporte 4 pages numérotées de 1/4 a 4/4.

Répartition des points

Compréhension de 1’écrit 10 points

Expression écrite 10 points

15CAV2MEL1 Page : 1/4




90-

9 -

bo-

b-

mo-

mie-

15CAV2ME1

[.] adiw:mnggsgiodymuwrss 098508 raaurdsnimmersion gadsmuniinm
wiews SSuRfsmIsiaduemrsm qsiniesiBimauhdnds asldwaday Ho
th s mudisld] Bigas Hns Bider)s Batana)d Hous riﬁ@nctf B 39
L‘%ﬂJﬁﬁﬁﬁﬁﬂ?ttﬁlSq?yfﬁjﬁt@ﬁ 9

Hﬁﬁsmmr@%’s (sifdsathysth voivindl THUdNNMmOSANGS SUnUHNAS

D‘m

Mwedisy 9 grfsme: wsintiwtisey wOiwishinmadey 1 an
gsmgsts)s NSTHAIFINTTSUIAMI WNMUIGAAAYSUNUHSIAG I ISIAMITALSA

WU~

A ING Tamifisundnmsi: aGsnsidsiigfues 4
smmihausiiadagis:  IFUOUIFEnSo s 2is ﬁﬁ:w‘mmﬁgﬁ’qﬁr@‘)w:s: I

o = o o
MUY S Hﬁﬁ' @fg ﬁmﬁﬁfﬁﬁfﬁmﬁfuﬁmmﬁfﬁﬁﬁfﬁg b fﬁfmﬁﬁfﬁgl;ﬁfmsrﬁ
4

1 W= V¥

iWniuSundmw e TmhutsaApgwis: MutsaRAIRgANNL

muhigsinmaning  (S3SANSIASIES nigAsumitus 1 Ufg usmunweAms
WGsid 9 vemuwYs 9 ;shs 1

Fos U@Wﬁgzmﬁgﬁgmnmt@ Ssusmndsfagpi 1 Sunsvgmivwirse wadn
Yo Baundsmigandsy qswwesiSfuiuninmasadie 1 Wiwhsisusywy
gl 9 :yﬁmmmsﬁﬁvgms:aya&nﬁm A6Siiw rfusSiwnugSmuis:
INA QNS ONUNEL G ANI FﬁnjaLUﬁsmnmmeﬁim rsjﬁ?sin 7 Gsfulaviam:
gnnmmmssﬁﬁﬂﬁﬁmﬁumm@nsmnm[ﬁfﬁ‘7 gwiégsvlgorg)s 9 UlgiGinedm
unsis s ﬁLUthUﬁB’EhtS?’? LunsmnmLﬁfunﬁrps idfianowndfinaing 9

:’ﬂfwmjﬁyf@: Usmanmmnma@mmywﬁssrs?ﬁﬁmﬁﬁam qste [UAdsITUten
182 tsMs G unar3smw fU?LUU[ﬁﬁtQﬁfﬁﬁfﬁH!S?’FSf?J)LU e ﬁMﬁHﬁHﬂ)!B’)’mm
Ugyjstse 5mﬁMﬁmrq‘]U(ﬁﬁmmmLus HNUA ﬁgmasmsnmsumumsﬁmﬁg
m’rﬁorfﬁa SdgajpuniRyISIigiwes 9 |

v b Augnnpi T [WISWRE SIANURYISIS: BISETATUAIAYE §s skl
HESHinY rmtjumjvmsﬁmnjas ¥ fnmﬁmn’ﬁmasmsfnm T nmﬁmf 1y 8sh
pisiiomieysusang mqﬁnmassﬁmrmm;mramvs:@m I

symbskalors AnsagmegsmSos ayjiimitaly 9 rsfmmfunjﬁamz s Sopln
i ﬁam@fuﬁaﬁmmmﬁmmmﬁmﬁaasmsfﬁm IFIMSUts UdE NS 9 Sancrss &
mvnnmmmmmﬁgm 1 ANUIA Agneo mmnm[y:smrﬁv[yrgmtf]ﬁnma genuds
OUtsUAYM s slynifsigidgivsuio Ofsiduremiins:gsdminumie Adn:
3Suntsmiss Salwapom Sumesty hpAo: 9 Suwlvuigs wsswo aday
rgsisitauginmdsmuwieals SSwieananmuiin 1

fgtﬂn’ oanwos dumid Biqsiasiomigs imsisaw)snmy 8ic 3]
milaly ysdsiiomugtaimsrend m v owg: disdnivdizigwiss inss
fnmrsfnﬁturgmﬁurf]nmna glis mwen [8IQSIASTIOM S gUEAn Hmfm 9

G
Umawrgjn fumﬁamﬁnﬁ[pnvafunm, ﬁmfsmﬁnamMmSQ@mm 7 WMig

Page : 2/4



gwiss gsSimusmemEgifimindsAsiwiles OlgnnwinAanst aus:dbats
L’

WWald s siioga§apimiutsas 9

WIUIWOAEARIN mindamidigsinmadny Ami)nuigsamuiugforyt disg
- @ a ! o o ! s

o- fewsgmainddusigls Amitaly S3mipupsiapisiiomnweshs 9 gunellm
a4 " e A g ‘*’
wasiidwndngler vsiamivmemditug)ain: reangthdsmolinodsmi)s

MSIgjw 9
TSwmdmylar wilavgemeds ms(pieawdansd unw & apdy
ga g ¢ fenfih g boad

(http://www thmeythmey.com/index.php?page=detail&ctype=article&id=16165&Ig=kh) "1

Vocabulaire ~ 'r'ﬁJ ﬁj G;]
0 fifdfY ¢ agriculture 0 UMM 3 réscau
0 AFSAYHYME ¢ agriculture naturelle 0 UTUG ¢ contexte
(agriculture « bio ») 0 [j.’imﬁﬁfiﬁi $ les agriculteurs
0 ﬁﬁ?ﬁﬁm?ﬂg % agriculture « organique » 0 Lﬁﬁ§ 3 systeme
(traduction littérale de organic agriculture = 0 [,Uﬂﬁli ¢ Grut)sin ﬁﬁjfﬁﬁ[’ijmﬂﬁégﬁ 19l
agriculture « bio ») HAYWMSIUA HAYIWMSIAANG §umsmi
O ffdAI 3 agriculteur 0 GAUREN ¢ produit(s)
0 ARG ¢ produit(s) agricole(s) 0 mﬁ"ﬁﬁ s sacrifice
) fﬁ‘fg $ conditionner 0 mnﬁgﬁg § commerce
0 fﬁﬂjg s améliorer 01 gﬁﬁmm $ gouvernement
0 HANTUR 3 défaut(s) 0 INHGIA ¢ usine
0 Lmﬁ@mﬁg ¢ noix de cajou 0 T8IUNA ¢ investissement
0 GRS ¢ mouvement 0 Taitis ¢ domaine, secteur
0 GAMA{FIR ¢ émigration 0 iffi ¢ économie
Q) ﬁf{]%ji?i $ manioc @ ANi s renflouer
) ‘.?;Sa% capital 0 nNn ¢ label
0 mN ML%J“ 3 hydraulique 0 HAt ¢ intensif
@ S;WMi ¢ tendance 0 HNHEG ¢ futur, avenir
0 UGU[S ¢ INMUEg[HS: 0 gﬁfigm ¢ commergant, homme d’affaires
0 ijtlgﬁiﬁﬁj N techilique 0 gﬁ?@i[j_ﬂﬁ $ investisseur
0 UHNFM ¢ commander 0 GRPINTY ¢ industrie

0 UEM{UNIYE < défi, challenge
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TRAVAIL A FAIRE PAR LE CANDIDAT

I. COMPREHENSION DE L’ECRIT : (10 points)
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II. EXPRESSION ECRITE : (10 points)

Les candidats de la série L doivent traiter les deux questions. (120 mots minimum pour
chaque question)

Les candidats des autres séries traitent une question au choix. (150 mots minimum)
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